



ਮਈ 2021

ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਦੇਣੀ

ਪਿਛਲੀਆਂ ਗਰਮੀਆਂ ਵਿੱਚ, ਓਨਟਾਰੀਓ ਸਰਕਾਰ ਨੇ Ajax Pickering Hospital ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ 'ਤੇ ਇੱਕ ਨਵਾਂ, ਲੰਬੀ-ਮਿਆਦ ਦੇਖਭਾਲ ਹੋਮ ਬਣਾਉਣ ਲਈ Lakeridge Health ਅਤੇ Infrastructure Ontario ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਸਹਿਯੋਗ ਵਾਲੀ ਭਾਈਵਾਲੀ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ। ਡਰਹਮ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ 320 ਨਵੇਂ ਬੈੱਡ ਲਿਆਉਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਹੋਮ ਦੀ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਵਿੱਚ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਲਾਗ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤਰਣ (IPAC) ਉਪਾਮ ਅਤੇ ਇੱਕ ਆਧੁਨਿਕ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਜੋ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

ਉਦਾਹਰਨ ਵਜੋਂ, ਹੋਮ ਦੀਆਂ ਫਲੋਰ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਲੈਂਡਸਕੇਪ ਵਾਲੇ ਵਿਹੜੇ ਅਤੇ ਸਹਿ-ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਲਈ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਸਮਾਜਿਕ ਥਾਂਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਚਮਕਦਾਰ ਅਤੇ ਧੁੱਪ ਵਾਲੀਆਂ ਥਾਂਵਾਂ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਦਿਨ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸੰਬੰਧੀ ਅਧਿਐਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਚੌੜੇ ਹਾਲਵੇ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਦੀ ਗਤੀਸ਼ੀਲਤਾ ਅਤੇ ਨਿੱਜੀ ਅਤੇ ਅਰਧ-ਨਿੱਜੀ ਨਿਵਾਸੀ ਕਮਰਿਆਂ ਨੂੰ ਅਰਾਮਦੇਹ ਵਾਤਾਵਰਣ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ।

ਨਿਵਾਸੀਆਂ, ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਵਾਤਾਵਰਣ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਹੋਮ ਦੇ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਅਭਿਆਸ IPAC ਮਿਆਰਾਂ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਮਹੱਤਵ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਹੋਮ ਨੂੰ 16 ਬਿਸਤਰਿਆਂ ਵਾਲੇ ਸਮੂਹਾਂ ਵਿੱਚ ਵੰਡਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਹਰੇਕ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਆਪਣੀਆਂ ਖਾਣ-ਪੀਣ ਦੀਆਂ ਥਾਂਵਾਂ, ਸੂਰਜੀ ਕਮਰੇ, ਲਾਉਂਜ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਾਲੀਆਂ ਥਾਂਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਇਹ ਸਮੂਹ ਇੱਕ ਵਧੇਰੇ ਅਰਾਮਦੇਹ, ਘਰ ਵਰਗਾ ਮਾਹੌਲ ਪੈਦਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ, ਜੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇ, ਕੋਈ ਬਿਮਾਰੀ ਫੈਲਣ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਵਸਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਸਮੂਹਾਂ ਵਿੱਚ ਵੰਡਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਗਾਂਦੇ ਕੱਪੜਿਆਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਰਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਭੋਜਨ ਡਿਲੀਵਰੀਆਂ ਜਾਂ ਸਾਫ ਕੱਪੜਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਖ ਰੱਖਣ ਲਈ, ਸਟਾਫ਼ ਦੀ, ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਥਾਂਵਾਂ ਤੋਂ ਵੱਖ, 'ਸਾਫ' ਟ੍ਰੈਫਿਕ ਮਾਰਗਾਂ ਤਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪਹੁੰਚ ਹੋਵੇਗੀ।

Ajax Pickering Hospital ਅਤੇ ਪੂਰਾ Lakeridge Health ਡਾਕਟਰੀ ਅਤੇ ਲਾਗ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤਰਣ ਵਿੱਚ ਮੁਹਾਰਤ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋਮ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਸਟਾਫ਼ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਗੇ।

ਨਵਾਂ ਹੋਮ ਆਖਰਕਾਰ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਅਰਾਮਦੇਹ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੋਮ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਨਵੀਨਤਮ ਸੋਚ, ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਅਤੇ ਅਭਿਆਸਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਾ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਥਾਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।



ਉਸਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਗਤੀ ਸਹੀ ਟ੍ਰੈਕ 'ਤੇ ਹੈ

ਨਵੇਂ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਬਹੁਤ ਹੀ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ। ਦੂਜੀ ਅਤੇ ਤੀਜੀ ਮੰਜਲਾਂ ਦੇ ਇਸ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਪੂਰੀ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਾਰੀ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੇ ਬਾਕੀ ਸਾਰੇ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਐਲੀਵੇਟਰ ਡਿਲੀਵਰੀਆਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ 7-ਮੰਜਲਾ ਐਲੀਵੇਟਰ ਕੋਰ ਨੂੰ ਮੁਕੰਮਲ ਅਤੇ ਤਿਆਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਅਗਲੇ ਕੁਝ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਅਤੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਾਫ਼ੀ ਹੱਦ ਤੱਕ ਉਹੀ ਦਿਖਾਈ ਅਤੇ ਸੁਣਾਈ ਦੇਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ PCL ਟੀਮ ਸਟੀਲ ਦੀਆਂ ਕੰਧਾਂ ਅਤੇ ਫਰਸ਼ ਪੈਨਲਾਂ ਲਗਾਏਗੀ ਹੈ ਅਤੇ ਚੌਥੀ ਅਤੇ ਪੰਜਵੀਂ ਮੰਜਲ 'ਤੇ ਅੱਗੇ ਵਧੇਗੀ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਪ੍ਰੀਫੈਬਰਿਕੇਟਿਡ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਦੇ ਵਾਸਤੂਮ ਦੇ ਪੇਡ ਲਗਾਤਾਰ ਡਿਲਿਵਰ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਲਗਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਪੂਰੀ ਉਸਾਰੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਅਤੇ ਖ਼ਾਸ ਕਰਕੇ ਵਰਤਮਾਨ ਘਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਦੇ ਆਰਡਰ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਤੰਦਰੁਸਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਖ਼ਤ ਕੋਵਿਡ-19 ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਸਥਾਪਿਤ ਹਨ।



8 ਮਈ, 2021 ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਐਲੀਵੇਟਰ ਕੋਰ ਅਤੇ 32 ਵਾਸਤੂਮ ਪੇਡ ਦੇ ਨਾਲ ਅੰਸ਼ਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੂਰੀ ਹੋਈ ਦੂਜੀ ਮੰਜਲ

ਹੋਮ ਦੇ ਅੰਕੜਿਆਂ 'ਤੇ ਇੱਕ ਨਜ਼ਰ



ਉਸਾਰੀ ਦੌਰਾਨ, ਸਾਈਟ 'ਤੇ 2,605 ਘਣ ਮੀਟਰ ਕੰਕਰੀਟ ਲਗਾਈ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇ ਕਿ ਲਗਭਗ 3.6 ਫੁੱਟਬਾਲ ਦੇ ਮੈਦਾਨਾਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਜਿੰਨੀ ਕੰਕਰੀਟ ਹੈ।



ਐਲੀਵੇਟਰ ਕੋਰ 7 ਮੰਜਲਾਂ ਦੀ ਹੈ ਅਤੇ 88 ਫੁੱਟ ਤੋਂ ਥੋੜੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਉੱਚੀ ਹੈ। ਇਹ ਪੀਸਾ ਦੇ ਝੁਕੇ ਹੋਏ ਮੀਨਾਰ ਤੋਂ ਲਗਭਗ ਅੱਧਾ ਹੈ।

ਉਸਾਰੀ ਦੀ ਪਾਰਕਿੰਗ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਅੱਪਡੇਟ

ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਨਿਰੰਤਰ ਵਾਧੇ ਦੇ ਨਾਲ, ਸਾਈਟ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਪਾਰਕਿੰਗ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ ਬਣਦੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਜੂਨ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਇੱਕ ਯੋਜਨਾ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਉਸਾਰੀ ਅਮਲੇ ਨੂੰ Barr Road ਅਤੇ Monarch Avenue ਦੇ ਕੋਨੇ ਨੇੜੇ ਇੱਕ ਡੈਵਲਪਮੈਂਟ ਲੋਟ 'ਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪਾਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਪਹੁੰਚ ਦੇਵੇਗੀ। ਨਵਾਂ ਪਾਰਕਿੰਗ ਸਥਾਨ ਆਸ-ਪਾਸ ਦੀਆਂ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਸੜਕਾਂ ਨੂੰ ਸਾਫ਼ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗਾ; ਹਾਲਾਂਕਿ, ਅਸੀਂ ਫੁੱਟਪਾਥ ਅਤੇ Clements Woodlot ਟ੍ਰੇਲ ਰਾਹੀਂ ਪੈਦਲ ਟ੍ਰੈਫਿਕ ਦੇ ਵਧਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਵਰਕਰ ਸਾਈਟ ਦੇ ਆਸ-ਪਾਸ ਤੁਰਦੇ-ਫਿਰਦੇ ਹਨ।

ਇੱਕ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਸਥਾਨਕ ਮਲਕੀਅਤ ਵਾਲੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨੇ 2022 ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਹੋਮ ਦੇ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋਣ ਤੱਕ Lakeridge Health ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਜ਼ਮੀਨ ਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਗੁਆਂਢੀਆਂ ਦੀ ਖੁੱਲ੍ਹ-ਦਿਲੀ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਇਸ ਨਵੀਂ ਉਸਾਰੀ ਨੂੰ ਸਾਕਾਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਬਹੁਤ ਅੱਗੇ ਲੰਘ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਅੱਜ ਤਕ ਇਸ ਉਸਾਰੀ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ ਹੈ।



ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਜੁੜੋ

ਹੋਮ ਦੀ ਤਰੱਕੀ ਬਾਰੇ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਈਮੇਲ ਪਤਾ AjaxLTC@lh.ca 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰਕੇ ਸਾਡੀ ਈਮੇਲ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋ। ਤੁਸੀਂ ਸਿੱਧਾ ਆਪਣੇ ਈਮੇਲ ਇਨਬਾਕਸ ਵਿੱਚ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਅੱਪਡੇਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ!

ਇਸ ਦੌਰਾਨ, ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਹਨ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ lakeridgehealth.on.ca 'ਤੇ ਜਾਓ, 905-576-8711 ਐਕਸਟੈਨਸ਼ਨ 34167 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ ਜਾਂ AjaxLTC@lh.ca 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ Twitter ਅਤੇ Facebook 'ਤੇ ਵੀ ਲੱਭ ਅਤੇ ਫਾਲੋ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।